

# 312 国道京珠高速入口东三千米处两卡车迎面相撞

## 事故造成交通中断 3 小时,堵车近 10 公里



事发现场

信阳消息(记者 张方志 杨长喜 实习生 买祥发)昨日 12 时 30 分,312 国道京珠高速入口东约三千米处发生了一起车祸,一辆由东向西高速行驶的挂车迎面撞上一辆由西向东行驶的罐车。事故导致两辆车几近报废,一辆农用三轮车和一辆出租车也在事故中受损。据现场目击者称,三轮车司机在事故中受伤较重,其余车辆的司乘人员均无大碍。此外,事故还造成事发路段交通中断近 3 小时,堵车近 10 公里。

记者在车祸现场看见,一辆牌照为皖 M6P48 的罐车冲出了马路,车头栽在路北侧的绿化带下方。

现场有消防官兵正在对着罐车上的大罐子进行喷水,同时两辆吊车正在试图将罐车从路外吊上路面。在罐车的前方,一辆机动三轮车倒在地上,车头已经被撞坏,在三轮车后方,一辆车牌为豫 STB368 的出租车正停在拖车上,出租车车头右侧被撞坏。据围观的一位当地村民告诉记者,在记者来之前,已经有一辆大挂车被拖走了。

据大罐车车主赵先生介绍,12 时 30 分许,在行驶至事发路段时,一辆自东向西的大挂车为了躲避前方的车辆,向左猛打方向,结果与他的罐车迎面相撞,之后

罐车一头栽进路基下,大挂车也受伤侧翻。“共有 4 辆车在事故中受损,我的车伤得最重,我拉的是化学物品,一旦爆炸后果不堪设想,好在爆炸并没有发生,化学物品也没有泄漏。”赵先生对记者说。

由于交通中断,两个方向行驶的车辆全部滞留,堵车的长龙在事发现场东西方向依次排开,西至工业城,向东几乎堵到五家坡,绵延近 10 公里。14 时 50 分,大罐车被吊上路面,后被拖走,交通开始恢复运行。15 时 30 分,当记者离开事发地点时,交通才恢复畅通。

“社保管理中心通知:您好!您有一份补助金尚未领回……”9 月 2 日,市民李先生突然收到一条如上内容的短信,难道天上掉馅儿饼了?经陈先生多方求证,发现这是不法分子精心设计的骗局。为了识破骗子的伎俩,本报记者以身试骗,为您展示——

## “馅儿饼”如何变陷阱

信阳消息(记者 张方志)“社保管理中心通知:您好!您有一份补助金尚未领回,请及时办理领回!领取电话:152xxxx8423。”如果,你的手机突然收到这样一条短信,你会不会喜出望外?9 月 2 日 14 时许,当市民陈先生接到这条短信的时候,心中暗自窃喜。但当他打电话向浉河区社保中心咨询是什么补助金以及如何领取时,却被告知这其实是一个骗局。

### 短信通知领取社保补助金

9 月 2 日 14 时许,市民陈先生突然收到一条由陌生手机号码发来的短信:“社保管理中心通知:您好!您有一份补助金尚未领回,请及时办理领回!领取电话:152xxxx8423。”看着这条短信,陈先生半信半疑。疑的是这条短信到底是不是真的,信的是自己家只有一个孩子,单位曾经要给他办理独生子女补助金,这个短信或许就是要他去领独生子女补助金。“开始怀疑是假的,可是后来考虑到单位曾经要给我办理独生子女补助金,就信了。”陈先生告诉记者。

随后,陈先生拨打了短信中提供的领取电话,这个电话却一直无法接通。

### 社保中心说短信是骗人的

当日 15 时 36 分,陈先生在继续拨打领取电话无果后,又将电话打到了浉河区社保中心进行咨询,结果工作人员告诉他,短信是骗人的。“我刚把短信内容念了一半,工作人员就告诉我说是假的,短信是骗人的,社保中心从来没有短信通知过任何人领取补助金。”听说此信息是个骗局后,陈先生顿时冷静了下来,“幸亏那个电话无法接通,否则我就上当了。”

那么,陈先生收到的这个短信到底是通过怎样的形式和流程来诈骗钱财的呢?在采访中,很多人虽然断定这是骗局,但不知道它是如何行骗的。

### 以身试骗,记者证实“馅儿饼”变陷阱

为了弄清这条短信是如何行骗的,记者决定以身试骗,揭露不法分子的骗人过程。

9 月 2 日 17 时,记者试着拨打了陈先生提供的领取电话,很意外,这次居然通了,一位自称是社保中心工作人员杨丽萍的女子接了电话。在电话中,记者谎称自己有一份社保补助金未领,想现在领一下。这位女子告诉记者:“您确实有一份补助金没有领,数额是 1986 元,但是对不起,由于您没有按照规定时间来领取,我们已经转到区财政局了,您可以打这个电话咨询。”然后,女子就给记者提供了一个手机号:132xxxx5951。记者按照这个号码打了过去,这次接电话的是个男子。当记者说明要来领取社保补助金的时候,该男子显得很热心,并要记者报上姓名方便查询。记者编造了一个名字告诉对方,结果该男子也没问姓名是哪几个字,就去查询了,十几秒后告诉记者说确实有一份补助金在他们单位,金额是 1986 元。当记者说要领取时,该男子要求记者给他提供一个银行账号,说要把钱直接打到账户里。随后,记者便将一张已经弃用的银行账号告诉了该男子。随后,该男子就让记者到银行的自动取款机旁等着,一会儿补助金打过来后可以查询。

17 时 20 分,记者来到我市一家银行的自动取款机旁,然后插入银行卡号进行查询。查询结果显示卡内余额还是原来的 14 元,并没有钱打进来。记者就又拨通了那位男子的电话,告诉他补助金并没有打过来。该男子问记者现在在哪里,当得知记者还在自动取款机前时,男子要记者点击转账按钮进行操作,然后又让记者往一个陌生的银行卡号里输入一组数字:02100,说是验证码。为了揭穿骗子的真实目的,记者就按照男子的指示操作。当记者按照男子的指示点击确认转账后,自动取款机并没有反应。记者将这一情况告诉男子后,男子就问记者卡里有多少钱,当得知记者卡里只有 14 元钱后,男子突然一改之前的热心,不耐烦地说:“就 14 元钱,你转什么账?”“我是来领钱的,可是你为什么让我转账?你到底是誰啊?”记者佯装生气地问道。男子随即挂断了电话。

## 罗山县龙山水库现浮尸

### 死者身上有多处外伤

信阳消息(记者 杨长喜 张方志 实习生 买祥发)9 月 3 日,罗山县龙山水库出现一具浮尸。据目击者介绍,死者身上有多处外伤。

9 月 4 日,罗山县一读者致电本报称,罗山县龙山水库沪陕高速桥下出现一具浮尸。根据读者提供的线索,本报记者前往现场查看。记者赶到现场时看到,尸体已经被运走,只留下了手套、口罩、卫生纸等。记者随后采访了目击者徐成亮。徐成亮介绍

道,浮尸是在 9 月 2 日被发现的。一名高速公路环卫工发现龙山水库中漂浮着什么,看起来像是尸体,于是就拨打了报警电话。民警很快赶到现场查看情况,附近居民发现有警车前往现场后也上前围观,警察查看情况后便离开了现场。

9 月 3 日,附近居民看到尸体仍然漂浮在水库中。“当时我看到无人处理,就打电话给环保局,罗山县的大水缸中有浮尸怎么能不处理呢?”徐成亮说。一段时间之后,环保

部门与民政部门的工作人员一起来到了现场,并委托徐成亮的儿子与另外一人一起将尸体打捞上岸。9 月 4 日上午,民警再次来到现场,对尸体进行了解剖。“尸体上有外伤,腰上、腿上都有伤,一共有好几处。”根据围观群众介绍,死者身上有身份证,还有在罗山县医院就医的单据。身份证显示,死者为四川人。另据知情者透露,死者为在附近铁路工地施工的工人。

目前,关于死者死因等情况,公安机关正在进一步调查。

信阳现代男科医院  
专解男题  
(豫)医广[2012]第 07-06-266 号  
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳博士男科医院  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明  
兹有信阳市浉河区雅丽养生会所营业执照正本(注册号:411502615137908),因不慎丢失,特声明作废。